
Конспект совместной деятельности по театрализованной деятельности «В гостях у сказки». 

Цель: поддерживать стремление активно участвовать в развлечении, используя умения и навыки, 

приобретенные на занятиях и в самостоятельной деятельности; 

Воспитывать интерес к  театрализованной деятельности. Совершенствовать артистические  

навыки  детей. 

Предварительная работа: чтение и заучивание потешек, стихов, скороговорок. Беседа об 

эмоциональных переживаниях людей. 

Материалы: коробка с масками, ширма, куклы 

Ход занятия: 

Ребята, у нас сегодня гости, давайте поздороваемся с ними.  

Я предлагаю вам отправимся в необычную, сказочную страну, где происходят чудеса и 

превращения, где оживают куклы и начинают говорить звери. А вы хотите сегодня отправиться в 

необычную сказочную страну? А называется она страна театра.  

- А вы знаете, кто живет в этой стране? 

Дети : куклы, сказочные герои, артисты. 

У меня есть волшебная палочка, сейчас с ее помощью я всех превращу в артистов. Закрываем 

глаза, я вас превращаю в артистов. Произношу волшебные слова: (запись «В гостях у сказки»). 

Ребята, я вам предлагаю занять места в зрительном зале.  

«Раз, два, три – повернись 

И в артиста превратись!» 

Ребята, посмотрите, волшебник нам оставил письмо и маски в коробках. Давайте посмотрим, что 

тут.  

Ребята достают «маску радости».  

- А когда у нас радостное настроение? 

Дети:  Когда много друзей, когда нам что-то дарят. 

Достают маску печали и грусти. 

-А когда у нас грустное настроение? 

Дети: Когда нас обижают, с нами не играют. 

Давайте заглянем за ширму. Что нужно сделать, чтобы кукла ожила.  

Дети: Надо научить ее говорить, двигаться. 

Давайте попробуем научить наших кукол двигаться и говорить. 

Сказка «О грустной Машеньке» 



Сказочница: Жила-была девочка Машенька. Всегда она была грустная, всегда ей было грустно.  

Маша: «Ах, грустно мне очень, игрушки не интересные стали, совсем скучно мне…. 

Мама и папа: Может, тебе новые игрушки купить, доченька? 

Маша: Нет, не хочется мне совсем… 

Мама: Может, вкусные пирожочки хочешь? 

Маша: Нет, и есть мне не хочется… 

Папа: Может, погуляешь во дворе? 

Маша: Ну ладно, погуляю. 

Сказочница:  Пошла Маша гулять. Бродила, бродила и встретила ребят, которые весело играли 

вместе.  

Маша: Здравствуйте , ребята. А во что вы играете.  

Ребята: Мы поем каравай Пете. У него день рождения. 

Маша: Ой, как весело! А можно с вами поиграть? 

Ребята:  Конечно, давай вместе поздравлять Петю! 

Сказочница:  Так весело стало Маше, ведь она нашла друзей. Маша радостная вернулась домой. 

Маша: Мама, папа, я знаю, почему мне было грустно! Ведь у меня не было друзей. И теперь они у 

меня есть! Мама с папой очень обрадовались и обняли доченьку. 

Сказочница:  Ребята, как важно иметь друзей в садике, во дворе, где вы живете. Как важно уметь 

друзей добрых и веселых. Я вам всем желаю, чтобы у вас всегда было не только много игрушек, 

шоколадок. Я желаю вам, чтобы у вас всегда были друзья. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


